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Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 2ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Eeguindo, colocou em discussão e votação a ata da 1ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações, disse  usar  novamente esse espaço para colocar o que já havia falado na última sessão, em que estaria encaminhando um requerimento para que o Chefe de Departamento de Serviços Urbanos, Edemar Frigeri, para que viesse até essa casa para prestar alguns esclarecimentos em relação aos seus trabalhos. Espera que o Senhor Presidente assine esse requerimento nos próximos dias, e que seja encaminhado até o Chefe de Departamento para que no mês de março, ele possa vir prestar esclarecimento, pois, o mês de fevereiro estaremos em recesso. Disse que fica agradecido se for atendido. Agradeceu o Chefe de Obras Jucimar Martinelli, que alguns dias atrás solicitou um serviço na estrada da Linha Cachoeirinha, não a que entra na comunidade, mas sim o travessão que dá acesso até o Capinzal, pois os professores de Constantina solicitaram e o Chefe  Jucimar aí a 04 ou 05 dias fez a manutenção na estrada. Então, muito obrigada ao Chefe e aos servidores que realizaram esse serviço. Disse que conversou com o Chefe de Estrada de Rodagens, sobre a estrada que dá acesso a RS324, pois ao se dirigir a Ronda Alta, realmente a estrada necessita de manutenção, e o Chefe disse que iriam hoje, mas em face aos trabalhos do calçamento, e tem que dar prioridade a esta obra tão importante, amanhã darão início a essa manutenção. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando prosseguimento, o Presidente leu um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicitava votação em regime de urgência/urgentíssima dos projetos de lei de nºs 01 e 02/2019, também o Requerimento recebido do Vereador Luiz Schneider, em que solicitava votação em regime de urgência ao Projeto de Lei do Legislativo n° 01/2019 e o Projeto de Resolução 01/2019. Ambos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Assim, o Presidente concedeu um intervalo para as comissões emitirem parecer dos projetos. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI N° 01/2019, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 0845/2015, DE 23 DE ABRIL DE 2015, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 02/2019, “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SERVIDORES – ART. 37, INC. X, DA CF, AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES, QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 01/2019, “CONCEDE REVISÃO GERAL E ANUAL E O REAJUSTE DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, REPOSIÇÃO NOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS”.  / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2019, “AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO/RS A CANCELAR A ASSOCIAÇÃO E CONTIBUIÇÃO À UVERGS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Todos, após lido os pareceres da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações, disse que conversou pela parte da manhã com o Presidente, sobre alguns comentários em que na semana passada tiveram a eleição para presidente, e saiu uma conversa em que estaria lançando seu nome como candidato. Disse que esta pessoa que falou para o Presidente, explique da onde saiu esta conversa. Falou que não tem duas caras, passou seu período de presidente, e foi feito um acordo e com certeza de sua parte vai cumprir até o final. Disse que nunca falou isso, e não sabe de onde saiu esse comentário, sendo uma vergonha uma pessoa lançar uma conversa dessa, para tentar atrapalhar o acordo que foi feito. Falou que não é por aí, e disse que tem que trabalhar unido. Sobre os comentários que as estradas estão ruins, disse que agora tem uma dragam e o rolo que poderão auxiliar nesse trabalho, uma conquista da Administração, e que continuem nesse caminho, trazendo recursos ao município para melhorar em todos os sentidos. Falou que as estradas não estão muito ruins, mas teve tempos em que com chuva tínhamos que puxar os caminhões do leite até mesmo os ônibus do transporte escolar. Alegou não estarem boas em face a grande quantidade de chuva, mas com a chegada das novas máquinas espera que irão melhorar.  O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após cumprimentos, sobre as estradas, disse concordar com o vereador Alvecir sobre as estradas, pois o tempo não colaborou muito, tendo dias que choveu até 100mm, e por isso não tenham conseguido fazer as mesmas. Mas agora o tempo melhorando, as mesmas vão dar uma melhorada. Falou ao Vereador Alvecir que se a conversa saiu daqui da Câmara, tem que sair pro limpo, quem falou tem que pagar, e tem que parar com isso, me falaram, me contaram, tem que falar quem é para parar com essas conversas, pois tem muito gente que gosta de levar e trazer, e na hora de falar na frente não é homem o suficiente. Finalizou dizendo que se falaram para o presidente, tem que ver quem falou e tirar a limpo. O vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO,  após saudar aos presentes disse que dirá algumas palavras em face da presença do Prefeito e dos vários secretários. Pediu para todos ficarem após a sessão, pois os indígenas querem fazer algumas colocações importantes. Sobre os comentários doas Vereadores Alvecir e Glaucio, disse que hoje pela parte da manhã o Vereador Alvecir o perguntou, e disse que ouviu os comentários na rua, mas isso não o ferre, cada um é cada um, e acha que não é verdade, não é possível, pois tem um acordo entre os nove vereadores, e o acordo que fez jamais desmanchará, e também espera o mesmo dos colegas. Disse que tiveram uma eleição tranquila, e que alguém pode ter falado por brincadeira, e acha que isso não saiu dos colegas, e também isso não o preocupou. Disse que se fosse algo real iria falar para qualquer um, pois tem que acabar com isso. Sobre o leilão que será realizado no próximo dia cinco, aproveitando a presença do Prefeito, sugeriu para que fosse retirada a motoniveladora do leilão, pois o preço não ajuda, e esta máquina pode ainda ajudar muito. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Antes de encerrar o presidente falou da necessidade de se formar a Comissão Representativa, em vista o recesso de fevereiro, após conversa entre os Edis a mesma ficou assim composta: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI E ALVECIR ROQUE TABALDI. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antonio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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